ซีดีโปรแกรมเกี่ยวกับอิสลามและภาษาอาหรับ

(สำหรับคอมพิวเตอร์เท่านั้น !! For Computer Only !!)

@@CD1@@ แผ่น WINDOWS Thai + WINDOWS Arab       มีโปรแกรมต่างๆ ดังนี้ 

     - Windows 98 Full , Windows 95 Full , Windows 3.11 ( Arabic Edition) 

     - Windows 98 Full , Windows 95 OSR 2 Full , Windows 3.11, Dos6.22 (Thai Edition) 

     - MS Office95 Arabic Edition (มีโปรแกรม Thai keyboard ทำให้สามารถใช้พิมพ์ได้ 3 ภาษาคือ ไทย/อังกฤษ/อาหรับ)

     - Shareware and Freeware ที่ Download จาก internet เกี่ยวกับภาษาอาหรับ และ Islam ต่างๆหลายโปรแกรม 

     - Utility ที่จำเป็นและน่าใช้สำหรับ Windows 95 และ 98 

     - รูปภาพเกี่ยวกับอิสลาม , เสียงดนตรีอาหรับบรรเลง (midi) , เสียงอาซานจากมักกะห์ มาดีนะฮ์ และอียิปต์ 


@@CD2@@ แผ่น Arabic Install รวมโปรแกรมเฉพาะภาษาอาหรับ     มีโปรแกรมต่างๆ ดังนี้ 

     - Windows 98 Full , Windows 95 Full , Windows 3.11 ( Arabic Edition) 

     - MS Office 97 Arab Edition (มีโปรแกรม Thai keyboard ทำให้สามารถใช้พิมพ์ได้ 3 ภาษาคือ ไทย/อังกฤษ/อาหรับ)
     - Shareware and Freeware ที่ Download จาก internet เกี่ยวกับภาษาอาหรับ และ Islam ต่างๆ หลายโปรแกรม 

     - Utility ที่จำเป็นและน่าใช้สำหรับ Windows 95 และ 98 

     - รูปภาพเกี่ยวกับอิสลาม , เสียงดนตรีอาหรับบรรเลง (midi) เสียงอาซานจากมักกะห์ มาดีนะฮ์ และ อียิปต์ 


@@CD3@@ โปรแกรม Holy Quran อัล-กุรอานVersion 6.31 
โปรแกรมของอัลกรุอ่านทั้งเล่ม สามารถนำมาใช้ฟังและอ่านตามได้โดยมีหนังสืออัล-กุรอานขึ้นมาทางจอภาพ โดยเป็นเสียงอ่านของเชคอัลฮุซอรี่ มีคำบรรยายช่าเราหฺฆ่อรี้บ พร้อมทั้งคำอธิบายอัล-กุรอ่านุ้ลการีมจากหนังสือหลายๆเล่ม และยังสามารถนำมาค้นคว้าหาความรู้เกี่ยวกับกุรอ่านได้มากมาย (สามารถใช้ได้ใน Windows 95,98 ทั้งไทยและอาหรับ) 

@@CD4@@ โปรแกรม Al Quran Al Karem จากประเทศอียิปต์ 
โปรแกรมของอัลกรุอ่านทั้งเล่ม สามารถนำมาใช้ฟังและอ่านตามได้โดยมีหนังสืออัล-กุรอานขึ้นมาทางจอภาพ โดยเป็นเสียงอ่านของเชค อัลเมนชาวี่(Sheik Almenshawi)จากประเทศอียิปต์ และสามารถเลือกซูเราะห์ที่จะฟังได้


@@CD5@@ โปรแกรม Telawa Al Quran Nul Karem
โปรแกรมของอัลกรุอ่านทั้งเล่ม สามารถนำมาใช้ฟังและมีรูปภาพของธรรมชาติต่างๆ ขึ้นบนหน้าจอ (ไม่มีอัล-กุรอ่านขึ้นมา)โดยเป็นเสียงอ่านของอับดุลเราะห์มาน อัลซุเดซี่ (AbdukRahman Al-Sudais) จากมักกะห์ และสามารถเลือกซูเราะห์ที่จะฟังได้

@@CD6@@ โปรแกรม Al - Hadith Version 1.21 

โปรแกรมอัล-อัลฮะดีษมีมากกว่า 60,000 ฮะดิษ โดยผู้รายงานฮะดิษที่สำคัญๆเช่น บุคคอรี,มุสลิม,ติรมีซี,อาบูดาวุด เป็นต้น และมีการแสดงถึงตัวบทและคำอธิบายฮะดิษ  และยังสามารถนำมาค้นคว้าหาความรู้เกี่ยวกับฮะดิษได้มากมาย  (เมนูและคำสั่งต่างๆ เป็นภาษาอาหรับทั้งหมด สามารถใช้ได้ใน Windows 95,98 ทั้งไทยและอาหรับ) 
@@CD7@@ โปรแกรม My Amazing Dictionary!! 

โปรแกรมสอนคำศัพท์ภาษาอาหรับแบบเริ่มต้น มีคำศัพท์ภาษาอาหรับให้เรียนรู้มากมายตั้งแต่ A – Z  มีเกมส์ทดสอบความสามารถรู้เกี่ยวกับศัพท์ภาษาอาหรับด้วย เหมาะสำหรับไปใช้ในการเรียนการสอนภาษาอาหรับ

@@CD8@@ โปรแกรม โปรแกรม Multimedia Flash Cards Learn Arabic!!
โปรแกรมสอนภาษาอาหรับแบบเริ่มต้น มีคำศัพท์ที่น่ารู้ โดยคำศัพท์จะแสดงเป็นรูปภาพ มีเมนูภาษาไทยช่วยในการใช้งาน และมีเกมส์ให้เล่นทดสอบความรู้ และสามารถใช้ไมค์บันทึกเสียงพูดได้  เหมาะสำหรับไปใช้ในการเรียนการสอนภาษาอาหรับ
@@CD9@@ โปรแกรม Talk Now !!  Learn Arabic!! 

โปรแกรมสอนการพูดและสนทนาภาษาอาหรับแบบเริ่มต้น มีคำศัพท์และคำสนทนภาษาอาหรับให้เรียนรู้มากมาย มีบททดสอบความสามารถด้านภาษาอาหรับหลังจากเรียนจากโปรแกรมไปแล้ว มีภาษาช่วยในการเรียนมากถึง 40 ภาษา รวมทั้งภาษาไทยด้วย ทำให้คนไทยสามารถเรียนภาษาอาหรับเบื้องต้นได้ง่ายขึ้น เหมาะสำหรับไปใช้ในการเรียนการสอนภาษาอาหรับ

@@CD10@@แผ่น Islamic 5 in 1 Collections    มีโปรแกรมที่น่าสนใจดังนี้       
1. โปรแกรม Trip to Makkah เกี่ยวกับเรื่องฮัจย์ต่างๆ   มีทั้งภาพและเสียงประกอบ 

2. โปรแกรม Al-Bayan รวบรวมอัล-ฮะดิษมากมาย มีทั้งตัวบทฮะดิษและคำอธิบายของแต่ละฮะดิษ  

3. โปรแกรม The Alim (The World's Most Useful Islamic Software) รวบรวมเรื่องราวหลากหลายที่มีประโยชน์มากมายที่เกี่ยวข้องกับศาสนาอิสลามเช่น อัล-กุรอ่าน, อัล-ฮะดิษ, วิชาฟิกฮ์, เรื่องราวอ้างอิง, ความรู้ทั่วไป ในรูปแบบภาษาอังกฤษสามารถใช้งานบนวินโดว์ภาษาไทยได้ 
4. โปรแกรม World Religions รวบรวมเรื่องราวต่างๆของทุกศาสนาในโลกนี้รวมทั้งศาสนาอิสลาม

5. Islamic Clipart รวบรวมรูปภาพคลิปอาร์ท ภาพการ์ตูน ภาพวาดทั้งสีและขาวดำ เป็นภาพที่เกี่ยวกับ
มุสลิมและศาสนาอิสลามมากกว่า 3,000 ภาพ


@@CD11@@ แผ่น Mp3 อัลกรุอ่าน 

เป็นเสียงอ่านกุรอ่านทั้งเล่มที่ได้จัดทำในรูปแบบ Mp3 ขึ้นมาสำหรับผู้ใช้งานคอมพิวเตอร์ โดยใช้โปรแกรม Winamp ในการฟังอัล-กุรอ่าน มีทั้งหมด 3 ชุดดังนี้ 

1. อ่านโดยท่านอับดุลเราะห์มาน อัล ซุเดซี่ (Sudais) จากมักกะห์ มี 2 แผ่น จบทั้งเล่ม

2. อ่านโดยท่านอับดุลเราะห์มาน อัลซุเดซี่ (Sudais) และท่าน ซูเรม (Shuram) จากมักกะห์ มี 2 แผ่น จบทั้งเล่ม

3. อ่านโดย อัลมาดีนนะฮ์ อัลมูนาวะเราะห์ (Al Madinah Al Munawarah) จากมะดีนะฮ์ มี 3 แผ่น จบทั้งเล่ม

@@CD12@@ แผ่น Mp3 เพลงอาหรับ 

เป็นแผ่นเพลงอาหรับในรูปแบบ Mp3 ที่ Download มาจาก Internet มีนักร้องชื่อดังมากมายเช่น Nawal El Zogby , Najwa Karem , Ragheb Alameh และอื่นๆอีกมากมายกว่า 140 เพลง  คุณภาพเสียงเทียบเท่า CD ใช้โปรแกรม Winamp ในการฟังเพลง


@@CD13@@ แผ่น Mp3 เพลงมาเลย์ 

เป็นแผ่นเพลงมาเลเซียในรูปแบบ Mp3 ที่ ได้มาจากเพื่อนที่ไปเที่ยวมาเลเซียซื้อมาฝาก มีเพลงเพราะมากมาย คุณภาพเสียงเทียบเท่า CD ใช้โปรแกรม Winamp ในการฟังพลง


@@CD14@@ แผ่น VDO CD เพลงอาหรับ  
เป็นแผ่นVDO CD เพลงอาหรับในรูปแบบ Music Video ของอาหรับจากหลายๆนักร้องรวม 11 เพลง และเพลงทั้งหมดก็เพราะครับ ใช้โปรแกรม Xing Mpeg Player หรือ Power DVD ในการดู Music Video

@@รายละเอียดของ CDROM@@ 

    
CD ทุกแผ่นราคา 250 บาท   พิเศษ!! สำหรับโรงเรียนสอนศาสนาที่ต้องการลดให้เพียง 200 บาท ทุกแผ่นจะมีกล่องและปกหน้า -ปกหลัง ซีดีให้พร้อม     ติดต่อได้ที่ Email: juvest@hotmail.com or Icq : 20427223 or Pager 1188-6409006 “คอลิด”
@@พิเศษ@@   มีบริการลงโปรแกรมระบบปฏิบัติการสำหรับคอมพิวเตอร์  ทำให้สามารถใช้ Windows ได้ 2 เวอร์ชั่น       

คือ  Windows 95 หรือ 98 ภาษาไทย และ Windows 95 หรือ 98 ภาษาอาหรับ ลงในเครื่องคอมพิวเตอร์ 1 ตัว ( ทำให้คุณสามารถใช้งานโปรแกรมบนคอมพิวเตอร์ได้ 3 ภาษาคือ ไทย/อังกฤษ/อาหรับ ) และสามารถพิมพ์งานภาษาอาหรับพร้อมภาษาไทยได้ 

@@ค่าบริการ@@       ลงโปรแกรม Windows 95 หรือ 98 ในรูปแบบ 2 เวอร์ชั่น ในเครื่องเดียว ราคา 600 บาท 

                                           สำหรับโรงเรียนสอนศาสนาคิดราคาพิเศษเพียง 450 บาท 

